



OSNOVNA ŠKOLA SESVETE

IVANA GORANA KOVAČIĆA 19

10360 SESVETE

ZAGREB

KLASA: 600-12/24-01/9

URBOJ: 251-230-24-1

U Zagrebu 15.1. 2025.

**IZVJEŠĆE RAVNATELJICE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU
PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U
CILJU ZAŠTITE UČENIKA**

Na temelju članka 24. stavka 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima i Protokola o postupanju u slučaju zlostavljanja i zanemarivanje djece (zaključak Vlade RH 13.11.2014.), ravnateljica škole podnosi izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

Izvješće obuhvaća prvo polugodište školske godine 2024./2025.

STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI

Poslovi zaštite na radu, učenika i djelatnika Osnovne škole Sesvete u Zagrebu, obavljani u proteklom razdoblju:

Škola ima ugovor o pružanju stručne pomoći pri provedbi poslova zaštite na radu sklopljen s tvrtkom TEHNOEKSPERT d.o.o.

Temeljem toga vodi se stalna stručna pomoć i nadzor u provedbi zaštite učenika i djelatnika, te se obavljaju svi planirani redovni i periodični poslovi.

U proteklom periodu:

- U izradi je nova procjena rizika u suradnji sa MZOO-a i Gradskog ureda za obrazovanje, izrađen je privremeni prijedlog Protokola ulaska u OŠ Sesvete(rok 90 dana)
- Provedene su mjere za smanjenje opasnosti po procjeni rizika

- Radnici na poslovima sa posebnim uvjetima rada se upućuju na propisane zdravstvene preglede
- Novozaposleni radnici su osposobljeni za rad na siguran način
- Radnici su osposobljeni za zaštitu od požara
- Radnici su dobili potrebne upute za rad na siguran način
- Ispitana je radna oprema
- Ispitan je radni okoliš
- Ispitane su električne instalacije
- Ispitana hidrantska mreža u suradnji s DVD Sesvete
- Ispitani su vatrogasni aparati i kupljeno je 12 novih vatrogasnih aparata
- Osigurana su osobna zaštitna sredstva prema procjeni rizika
 - Promijenjene su sve brave na vratima koje kontroliraju ulaz i izlaz iz škole na način da se u školu ne može ući, ali se u slučaju nužde može izaći.
 - U tijeku je izrada ponuda tvrtki koje se bave uvođenjem video portofona, razglasa i uvođenjem čitača kartica i sl., za sada, samo za zaposlenike škole

U Školi nije bilo ozljeda na radu uzrokovanih nedostacima prostora i opreme. Svi zaposlenici Škole osposobljeni su za rad na siguran način i zaštitu od požara, provedene su mjere vježbe evakuacije u slučaju potresa. U tijeku drugog polugodišta planirana je zajednička evakuacijska vježba učenika, učitelja i roditelja- obavještavanje putem WhatsApp grupe.

Svakog dana na ulazu u školsku zgradu dežura jedan zaposlenik/ca pomoćno-tehničkog osoblja i od početka drugog obrazovnog razdoblja zaštitar koji je sklopio ugovor sa osnivačem tj Gradskim uredom za obrazovanje i šport. U ovom trenutku zaposlenici OŠ Sesvete i zaštitar dežuraju i za Glazbenu školu Vlatka Grgoševića, koja se nalazi u našem prostoru, jer oni nisu dobili zaštitara.

Djelatnici škole upoznati su s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika, te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima i Protokolom o postupanju u slučaju zlostavljanja i zanemarivanja djece te Protokolom u slučaju nasilja među djecom i mladima. Pravilnik i Protokol su trajno predočeni na oglasnoj ploči Škole i u virtualnoj zbornici (Office 365, Teams).

Radi sigurnosti učenika, radnika i imovine, školska ustanova koristiti sustav tehničke zaštite i video nadzora. Na vidnome mjestu pri ulasku u prostor istaknuta je obavijest da se prostor nadzire sustavom tehničke zaštite i video nadzora. Sustav video nadzora nadograđen je u školskoj godini 2023./2024.

Školska ustanova brine o sigurnosti uporabe suvremene informacijske tehnologije u suradnji s Carnetom i ima ugrađene filtere koji sprečavaju pristup stranicama s neprimjerenim sadržajima. Na mrežnim stranicama škole za sve korisnike objavljujemo informacije o uporabi

i štetnosti modernih tehnologija. Pristup Internetu na računalu školske ustanove omogućen je samo u nazočnosti odgojno-obrazovnog radnika i uz njegovo odobrenje.

Redovito se provjerava ispravnost ugrađenih sustava, uređaja i opreme što dokazujemo uvjerenjima koje izdaju tvrtke koje obavljaju mjerenja, ispitivanja i održavanja.

Tijekom prvog polugodišta školske godine 2024./2025. poduzete su mjere iz programa zaštite prava učenika. Kontinuirano se provode preventivni programi prema planiranom. Nositelji su provedbe programa svi učitelji Škole, članovi pedagoške službe i vanjski suradnici: školska liječnica, medicinska sestra, djelatnici Zavoda za socijalni rad - podružnica Sesvete, djelatnici Policijske postaje Sesvete, pravobraniteljica za dječja prava, udruge koje se bave promicanjem prava djece (Udruga za sindrom Down, Udruga IDEM) te preveniranjem neprihvatljivih oblika ponašanja. Jednom mjesečno održavaju se međuresorni sastanci ravnatelja osnovnih i srednjih škola s područja Sesveta, djelatnika Zavoda za socijalnu skrb Sesvete i načelnika Policijske postaje Sesvete u cilju poboljšanja i preveniranja rizičnih obiteljskih situacija specifičnih za svaku školu. Ukoliko je potrebno dogovara se plan djelovanja za svaku pojedinu školu.

Svi planirani Školski preventivni programi provedeni su sukladno Planu za školsku godinu 2024./2025. Od ove školske godine novost je standardizirani preventivni program za sve osnovne škole u RH pod nazivom ABECEDA prevencije te preventivni program SIGURNOST U PROMETU (školski koordinatori A.Mužak, pedagoginja i A.Kuliš, učiteljica).

Mjere zdravstvene zaštite djece provodile su se kroz sadržaje ŠPP vezano uz zdravstveni odgoj kojeg provodi školska liječnica (namjenski pregledi na zahtjev ili prema situaciji, screeninzi, cijepljenje učenika prema Programu obveznog cijepljenja (prvi i osmi razredi), pregled za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te određivanje odgovarajućeg programa, savjetodavni rad za učenike, roditelje, učitelje, zdravstveni odgoj i promicanje zdravlja putem predavanja, radionica za 1., 3. i 5. razred, rad u školskim stručnim povjerenstvima za određivanje primjerenog oblika školovanja)

Individualna podrška i pomoć učenicima od strane stručnog tima (psiholog, logoped, pedagog) pruža se kontinuirano. Dodatan rad stručnoj službi i ravnateljici je izazov sa tri posebna razredna odjela i učenicima s poteškoćama u razvoju. Škola poduzima SVE što je u mogućnosti pružiti učenicima i roditeljima tih razreda. Poteškoće su u pronalaženju edukacijskih rehabilitatora za rad u tim odjelima zbog korištenja porodiljnog dopusta. Trenutno smo u traženju edukacijskog rehabilitatora za rad u produženom stručnom postupku. Tog profila radnika na tržištu rada nema pa je neizvjesno zapošljavanje.

Nastava je organizirana u dvije smjene.

Ulaz u školsku zgradu tijekom dana u dežurstvima nadzirali su djelatnici tehničke službe Škole. Posjetitelji Škole, u pravilu, dolaze u dogovorenom terminu.

Planom dežurstva učitelja planirano je maksimalno učinkovito dežuranje cijelim školskim prostorom. Posebno se ističu dežurstva pri ulasku i izlasku učenika u školsku zgradu za vrijeme odmora.

Kao problem sigurnosti učenicima i djelatnicima još uvijek je školsko parkiralište. Osobito je kaotično u jutarnjem dolasku učenika u školu, kada ih roditelji dovoze.

Unatoč postavljenim znakovima zabrane, roditelji ulaze u dvorište i stvaraju „kaos“ te time ugrožavaju sigurnost učenika u školskom dvorištu.

Zaključak:

U tijeku je izrada Protokola ulaska u OŠ Sesvete prema Protokolu Ministarstva znanosti obrazovanja i mladih za sve osnovne škole u Republici Hrvatskoj

Preventivni programi su se provodili u potpunosti, kako je planirano

U potpunosti se provode mjere u cilju zaštite prava učenika – radionice za učenike, Satovi razrednika i roditeljski sastanci

Tijekom nastavne godine svi učitelji i tehničko osoblje dežuraju u školi za vrijeme odmora. Kontinuitet i provođenje potrebno je još dorađivati.

Sigurnosna situacija u školi je dobra, a cilj je istu poboljšati u budućnosti.

Izvješće je prezentirano na:

Sjednici Učiteljskog vijeća, održanoj 15.siječnja 2025.

Sjednici Vijeća roditelja , održanoj 16.siječnja.2025.

Sjednici Školskog odbora, održanoj 23.siječnja.2025.

Biserka Brkljačić, mag.paed. ravnateljica